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A TAC nem tudott ellentállni a Kispest rohamának * Két nagy győzelmet ara
tott a Ripensia, mig a TM TE súlyos vereséget szenvedett

A Kinizsi gyönyörű és lelkes játékkal megérdemelt döntetlent ért el, de kis sze
rencsével, a győzelmet is megszerezhette volna

K IN IZ SI-K ISP E ST  0;©
Nemzetközi mérkőzés. Banoíul-pálya. 2000 néző. Bíró: Krausz

A mérkőzés erkölcsi győztese az 
ismét magára talált Kinizsi volt. A 
lila-fehér fiuk ismét azzal a lelkese
déssel és lendülettel rohamozták az 
ellenfelüket, mint amilyennel a baj
nokság derekán ragadták magukhoz 
a vezetést, Ezzel a mérkőzéssel be
bizonyították. hogy a legutóbb ta
pasztalt visszaesésük csak átmeneti 
volt és minden remény megvan arra, 
hogy

ütjük a régi dicsőség felé ismét 
szabaddá válik.

A Kispest csapatát meglepte a Ki
nizsi nem várt lendülete és szép la
pos paszjátéka, a mérkőzés során bi
zony gyakran volt alkalma a közön
ségnek megtapsolni a szép három
szögjátékot, amelyben a pesti piros- 
feketéknek az oilókeresés jutott csu
pán osztályrészül.

A Kinizsi játéka a már emlitetteken 
kívül csaknem-kifogástalan volt,

>áll ez különösen a fedezet
sorra, amely végig uralta a me
zőnyt és az önfeláldozó mun
kát végző közvetlen véde

lemre.
A csatársor minden tőle telhetőt meg
tett. ; de nem tudta elkerülni, hogy 
hibák ne csuszának be és a gól
képességgel is bajok vannak még, 
de ez mit sem von le dicséretes 
igyekezükböl. A kapuban Oszter- 
mannt nem állították nagy feladat 
élé, sokkal kevesebb labdát kapott 
mint ellenlábasa. A Hetzer—Kohl hát
védpár mindent megtett, különösen 
Kohl lába volt benne mindenben. A

fedezetsor külön fejezetet érdemel, 
Szutor a közepén gyenge kezdés után 
szinte önmagát múlta felül, de a 
szélsők is kitették magukért. Nagy 
Tibi nem hagyta megélni válogatott 
szélsőjét és amel.ett a támadások 
előkészítésében is benne volt. ugyan
ez áll Demetrovicire és a második 
félidő közepén beállt Zelenák I-re is. 
A csatársorban Semler volt a leg
jobb, bár nem ez a . legjobb formája, 
veszélyes volt, de a lövésekkel .nem 
volt szerencséje, utána Glasz mun
kája érdemel dicséretet Lotter is 
nagy igyekezettel küzdört, Baskov 
még rutintalan, Zelenák II volt ebben 
a sorban még a leggyengébb.

A Kispest csapata nem találta meg 
önmagát a játékosok kétségen kívül 
technikásak, de ez nem volt elegendő 
a győzelem megszerzésére, lassúak 
voltak,

labdákról gyakran lemaradtak 
és csupán rapszódikus akarat- 
kirobbanásokkal kísérleteztek, 
a játékuk ez^alkalommal nem 
volt már olyan imponáló és 
megnyerő mint az előző nap,

meglepte őket hogy a Kinizsi irányí
totta tulajdonképpen a játékot A 
kapuban Gengelitzky minden labdát 
ártalmatlanná tett, de sokszor bizony
talankodott is. -A hátvédek szép stí
lusban verik vissza a támadásokat 
Rozgónyi az első félidőben megsérült, 
de Keresztes elég jól pótolta. A fe- 
dezetso-ban megint Szenes emelkedett 
ki, mig a csatársorban a két Szabó 
jeleskedett.

A két csapat Krausz sípjelére a 
következő összeállításban áll egymás
sal szemben:

K i n i z s 'i : Osztermann — Hetzer, 
Kohl—Nagy Tibor, Szutor (Zelenák • 
I), Demetrovici—Baskov, Zelenák II, 
Lotter, Glasz, Semler.

K i s p e s t :  Gengelitzky—Rozgónyi 
(Keresztes), Szemere—Mikes, Szenes, 
Purczeld—Szabó I, Szabó 11, Szepes, 
Konyor, Serényi.

Kinizsi szél ellen is magához ra
gadja az iniciativát a 6. percben 
Semler 16-os büntetője mellé megy. 
Most a Kispest is felnyomul de nem 
tudnak veszélyesek lenni, sőt a Ki
nizsi mindég jobban bele lendül, a 
halfsor szépen összejátszik és a kis
pestiek gyakran hiába szaladnak egyik 
embertől a másikig Ez láthatólag el- 
kedvteleniti őket és igen lanyhán 
játszanak a Kinizsi friss játékával 
szemb n, ez volt különben a játék 
képe egészen a félidő végéig.

Szünetben a Kinizsi , öltözőjében 
nagy a bizakodás, egymást biztatják, 
hogy csak igy tovább. A kispestiek 
öltözőjében rossz a hangulat, egymást 
hibáztatják a játékosok a lanyha já
tékért, aminek folyamán már csaknem 
összekapnak, de végén megállapodnak, 
hogy iramot fognak diktálni)

Szünet után tényleg belefekszenek, 
de ez csak szalmaláng, csupán Seré
nyi lő mellé és ismét Kinizsi támad, 
de Semler lövése fölé megy. A játék 
kezd iramos lenni, a kispestiek szorí
tanak, de ez csak arra jó, hogy a 
felszabadult Kinizsi csatársor vezes

sen ismét veszélyes támadásokat, 
melyeknek eredményeképpen Zelenák 
II szép lövése lesz a kapus zsák
mánya, majd Baskov oldalhálót lő. 
Most a meccs nagyon heves, mindkét 
fél erősen küzd a gólért. A Kinizsi 
akciói egészségesebbek, de a lövései
ket nem kiséri szerencse. A 20. perc
től tiz perces Kispest ostrom követ
kezik, de a Kinizsi védelme önfel- 
áldozóan lép közbe. Ezután a játék 
ismét változatos egészen a meccs 
végéig.

Nyilatkozatok:
Heskia Jean, a Kinizsi elnöke; Na

gyon megvagyok elégedve csapatom 
játékával, minden remény megvan 
arra, hegy ismét megszerezzük vezető 
pozíciónkat.

Terfaloaga, a Kinizsi intézője; Na
gyon megvagyok elégedve, a csapat 
formája fölfelé ivei, győzhettün volna.

Semler, a Kinizsi csapatkapitánya , 
A csatársor még nem a régi, de 
midazonáltal megmutatták, hogy lel
kesedéssel és játékukkal mit tudnak 
elérni:

Báthory a Kispest igazgatója. A Ki
nizsi várakozáson felüli játékot pro
dukált, különösen nagyon tetszett 
Szutor játéka. Az eldöntetlen ered
ményt a Kinizsi teljes mértékben 
medérdemelte.

gijgrsüiif&a lesz
I ha ■ öltönyt, felöltőt és 

mindennemű ruhát
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(I., Moravetz-ház, II. emelet)
B



2 oldal 1933 április 18.
■WiJIIJI D..HH— I •mm

Bánátul pálya. — Bíró: Gábriel.
Kinizsi; Osztermann II (Tuskán)— 

Eichler, Hetzer (Kohl) —Glasz, Zele- 
nák I (Nagy P.), Szabó Berci—Pas- 
cov (Szklenárik) Zelenák II (Steiner), 
Lotter, Teucean, Szilárd.

Electrica: Palmer—Zsunác, Reiter. 
Weber, Miskolczy, Mayer—Béres, Rá
tái, Halász, Bacila (Goldberger), Wei- 
xelbaum.

A Kinizsi tartalékolt együttest kül
dött harcba és csak egy pár standard 
játékost szerepeltetett, mig a többie
ket pihentette a hétfői nemzetközi 
mérkőzésre, igy is biztosan nyerte a 
játékot. Osztermann II csak az első 
félidőben védett, kevés dolga volt, 
jól végezte azonban feladatát Tuskán 
is, ki a második félidőben felese 
rélte. Hetzer és Kohl is jók voltak, 
mintha visszanyerték volna tavasz 
kezdeti formájukat. Eichler is meg- 
álotta heiyét. A felforgatott haltsorból 
az első félidőben" Zelenák 1, mig a 
másodikban Nagy P. voltak jók. A 
támadósor legjobbjai Zelenák If, Lot
ter és Teucean voltak:

Az Electrica csapata mintha visz- 
szaesett volna, a bajnokiakon sokkal 
többet szokott mutatni. Palmer a ka
puban biztosan végezte feladatát, 
sok meleg helyzetet tisztázott. A gó
lokért nem tehet. Reiter jó volt, Zsu
nác sokat dolgozott, de nem mindég 
hasznosan. A halfsor legjobbja most 
is Miskolczy volt, de jó segítőtársnak 
bizonyult Weber is. A támadósorban 
csak a két szélső játékos volt ve
szélyez.

Az első félidőben mindkét együt
tes tapogatózik, bizonytalanok, A Ki
nizsi együtteséből a standard játéko
sok nagyon vigyáznak, hogy le ne 
sérüljenek, mert részt akarnak venni 
a holnapi mérkőzésen. A 15. perc 
ben Zelenák II mégis sikerül, éles 
szögből gyönyörű góllal megszerezni 
a vezetést (1:0).

A második félidőben a tartalékok
kal felfrissített együttes már biz
tosabb és a 3. perben Glasz beadása 
Steiner elé kerül, ki á vetődő Palmer 
mellett küldi a , hálóba ,(2;0). Ezután 
két komért is rúg a Kinizsi,'azonban 
újabb eredmény nélkül. A 30. perc
ben Glasz szökteti Szklénárikot, át- 
játsza magát a védelmen, éles lövése 
után hiába nyúlt Palmer (3:0). Alig
hogy újra kezdenek, Szklenárik lövé
sét Palmer kiejti, Teucean időben 
érkezik és négyre növeli a gólokat 
(4:0). A 40.. perben Eichler handset 
vét a 16 belől a II-est Weixelbaum 
küldi a rendeltetési helyére (4:1).

Az igazi racionális profiíutballt játszó Kispest nagyarányú 
győzelmet aratott a TAC felett, amelynek csapatában 9 ember

csak statisztált

Nemzetközi mérkőzés — Banatwl-páíya — Bíró: Keller

A kedvezőtlen időjárás ellenére 
is szépszámú közönség volt kiváncsi 
a Kispest első napi játékára. A kö
zönség zöme ezúttal olyan vérbeli 
meccshabitüékből állott, akiket egy 
kis ború és esőhajlam nem riaszt 
vissza, amikor arról van szó, hogy 
igazi futhallt lehet látni.

A vendégcsapat előző temesvári 
szereplései alkalmával amolyan jó 
középklasszist mutatott és be kell 
vallanunk, hogy

a vasárnapi szereplésükkel kelle
mes meglepetést szereztek a te
mesvári közönségnek, mert amit 
a zöld-fehér honi csapattal szem
ben mutattak, az az átlagos fut- 
ballteljesitményen felül állott.

Noha a kialakult eredményt reálisnak 
kell elfogadnunk, azt sem titkolhatjuk 
el. hogy a közönség nagy részének 
általában az volt a benyomása, hogy 
a kispesti fiuk nagyobb gólaránnyal 
is győzhettek volna, ha a második 
félidőben nem tartalékolták volna 
erejüket a másnapi találkozásra.

Teljes elismerést aratott a 
vendégcsapat.

A Kispest csapatáról csak a leg
nagyobb elismerés hangján lehet meg
emlékeznünk. Az együttes igazi profi- 
futballt játszik. A játékosok egyéni
leg nem fecsérlik hiába erejüket,- de 
azonnal határozottan . lépnek közbe, 
ha az eredményescég kilátása kecseg
tet. Összjátékuk precíz, leadásaik 
pontosak, taktikájuk átgondolt, sokat 
foglalkoztatják a szélsőket akik vil

lámgyorsan törnek kapura a labdá
val. Labdakezelésükön meglátszik a 
jó tréner munkája, de főérdemük, 
hogy racionális és észszerű játékuk 
közben a futballjáték szemrevaló 
szépségei sem vesznek kárba.

A közönség a mérkőzés előtt némi 
csalódással vette tudomásul, hogy a 
kaput nem Dénes védi, de a játék 
közben kiderült hogy Gengeiiczky 
is biztoskezü, határozott őrzője a há
lónak. A hátvédpár biztosan parírozta 
ki az [ellenfél támadásait egyénileg 
Szemere mutatott többet.

A fedezetsor és egyben a csapat 
tengelyében Szenes aratott megérde
melt sikert, amelyben méltán osztoz
tak társai is. A csatársor lelke a 
Szabó I, Szabó II jobbszárny volt 
Szepes a közép csatár helyén nem 
tnlságos képességeket árult el, Ko- 
nyor, aki a csapat állandó centere, 
gyakran sietett segítségére. Serényitől 
nagyon sokat várt a közönség, de 
csak jó átlagos játékot mutatott.

Formán kívül a zöld-fehérek.
A hazai együttesben ezúttal bántó 

módon ütközött ki a hibák egész 
sorozata. A csapatból egyénileg csak 
Konrád és Faragó felelt meg, a többi 
játékos hihetetlenül gyengén szerepelt. 
A hátvédek minden támadás alkal
mával idegesen kapkodtak, Zorkóczy 
egyik faultjáért Ítélt büntetőből esett 
az első gól, de a harmadik gól is 
az ő terhére Írható. Kohn a center- 
haifban Jassu volt és végig bosszantó 
hibákat ejtett, Komlósi az első fél
időben mindössze hatszor ért a láb

A Ripensia iskolajátékkal győzött Cernovicban

Ifjúsági bajnokiig
I. osztály

A Ripensia: Zombory—Agner, Hok- 
sáry—Hrehuss, Kotormány, Lakatos— 
Beke, Bindea, Rafinsky, Schwarc, 
Dobay összeállítású csapata végig 
szép élvezetes futballr produkált és 
biztosan intézte el ellenfelét Az uj

összeállítású kvintett kitünően bevált 
és sorra rúgta a szebbnél szebb gó
lokat, amelyeken Dobay (2), Beke (2) 
Bindea, Schwarc és Rufinsky osztoz
kodott.

TMTE 11 11 — — 49-5 22
TAC 12 9 — 3 51-19 18
ILSA 12 6 2 4 36-26 14
Fratelia 11 6 2 3 23-19 14
Electrica 12 5 1 6 23-32 11
Kinizsi 11 4 2 5 34-24 10
Bánátul 10 2 1 7 10-29 7
Rapid 11 2 — 9 13-39 4
Patria 10 1 — 9 

11. osztály
1-47 2

Dacia 12 9 I 2 34-5 19
Unirea 9 8 — 1 23-7 16
Vulturii 9 7 2 —- 13-3 16
Hajdúk 11 7 2 2 15-6 16
Kadima 12 4 3 5. 14-25 11
Stáruinfa 10 3 1 6 3-17 7
Ven us 11 3 1 7 7-26 7
Unió 12 1 1 10 1-1 3
Fortuna 10 ~----- - 10 1-19 —

A válogatott ellen is fölényes győzelmet 
aratott a Ripensia

lile H L  K I (KO)
Hétfőn a nagyképességü városi vá

logatott ellen is félényes játékban győ 
zött a .jól diszponált Ripensia, mely
nek csatársora nagy kedvvel és ha
tározottsággal játszott. Dugólövő; 
Dobay (3), Rafinsky (2) Beke, Bindea

és Kotormányi. Bürger, aki sérülése 
óta először húzott magára dresszt jó 
benyomást keltett. Deheleanu is ügye
sen helyettesítette Hrehust. A csapat 
legjobb része a csatárlánc volt.

dához, ezért szünet után a veterán 
Golubbal cserélték ki, aki azonban 
szintén csak statisztádra szorítkoz
hatott. A támadólánc. az egész mér
kőzés alatt csak egyetlen elismerésre 
méltó akciót vezetett, ebből született 
a TAC vigazgólja.

így állt fel a két csapat:
Kispest; Gengeiiczky — Rozgonyi, 

Szemere — Mikes, Szenes. Purczeld
— Szabó I., Szabó II., Szepes,. Ko- 
nyor, Serényi.

TAC: Konrád — Vargen, Zorkóczy
— Komlósi (Golub). Kohn. Faragó
— Carabas, Horváth, Korony, Stanga, 
Raab,

Színtelen játék az első húsz 
percbeen.

A mérkőzés- tapogatódzással indul. 
A TAC tehetetlen a vendégek nem 
erőlködnek. Mindkét félnek akadnak 
helyzetei, azonban a csatárok a kapu 
előtt hibáznak.

Három percenkét esnek a 
gólok

Az első gól a 20. percben esik. 
Zorkóczy faultja miatt büntető a 16- 
osról. A labdának Szabó áll nek. A 
TAC játékosai arccal Szabó felé 
falazaak. A lövés pillanatában Hor
váth megijed és elhajlik,1

a labda mellette ér hálót (1:0)
A 23. percben Szepes lövése 

ielsősarkot ér (2:0)
A 26. perchen Zorkóczy elhibázza a 
labdát, Szepes beadását

Konyor teljes erővel a hálóba 
vágja |3;0)

A következő percben Raab jut lövő
helyzetbe, de a kapu lábáras vetődve 
ment.

A 40. percben Szabó I—Konyor—■ 
Szepes—Szabó I. a labda útja. Utóbbi 
megvágja a labdát, mely

védhctetienül köt ki a hálóban 
(4:0)

két perccel később
Szabó II. szaporítja o gólok 

számát (5:0)
Alig telik el egy perc Szabó II. lö
vése csak hajszálnyira kerüli el a lé
cet. Egy drukker ebben a pillanatban 
felordit:

Ég a téglagyár!
ami gyengéd célzás a TAC intéző
jének foglalkozására.

Szünet után a Kispest le
fékez

A II. félidőben a Kispest szemmel 
láthatólag uem erőlteti meg magát. A 
20. percben

szép Stanga—Molnár—Korony 
akcióból esik a TAC vigasz

gólja (5:1)
A 30. percben Szabó szélsebesen 

szökik meg a labdával] amelyet fut
tában megszűr és

ezzel be is állítja a végered
ményt (6:1)
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Megdöbbentő vereséget szenvedett hétfőn a
TMTE Kikindán

Sloga-TMTE 5H [2:o]
Már meg sem tudunk lepődni azon 

ha a piros-feketék itt-ott szinte meg
döbbentő eredményt produkálnak. 
Hog« ez az együtes, amelyben két
ségtelenül sok a tehetség, iiyet is 
tudjon elviselni, el sem lehet hinni.

Külön fejezetet képez azután, hogy 
a TMTE két köicsönjátékossal is 
játszott, még pedig Schwartz Izsóval 
és Hermann (Kadima) játékossal. 
Hogy ez miért történt nem tudjuk 
megérteni, mert értesülésünk szerint, 
a TMTE még a Hajdúknak is adott 
kölcsön játékosokat.

A TMTE a játékhoz Gerber és 
Hajdú előző napi sérülése miatt, a 
következő csapattal állt k i;

Fuchs — Rösler, Gedő — Schreier 
Weidle, Schwartz — Reiter (Her- 
mann), Provits, Jánosi, Moravetz, 
Búza.

Kezdés után a Sloga, a kikindai 
kerület második helyezettje, rögtön 
támadásba kezd, erélyesen játszik és 
a 25. percben Zsivics rúg gólt, majd 
a 36. percben egy összafutásnál Rei
ter sérül meg, kiáll és helyét Hermann 
foglalja el. A 42 percben ismét Zsi
vics rúg gólt (2;0) A 44. pereben 
Fuchs egy védésnél olyan súlyosan 
elesik, hogy komoly bajt gondol min
denki, de szerencsére a dolog nem 
túl súlyos. Szünet után a TMTE nem

akar továhb játszani az első félidei 
bíróval, aztán mégis megállapodnak. 
Most Búza játszik centert, futnak is 
a támadások, de mégis Cvetkovics 
rúg gólt a 3. percben, majd a 25. 
percben Búza szépít. A 35. percben 
Cvetkovics eredményes és a 40. perc
ben Szendics rúg gólt 5:1.

Ezek után nem tudjuk már mit 
teméljünk egy nemzeti ligacsapattól.

KOSOVO-ME 11 (1:0)
A munkáscsapat első kikindai já

téka váratlan döntetlen eredményt 
hozott. A TMTE több tartalékkal állt 
ki, igy is többet támadtak, a várat
lanul lendületes játékot produkáló 
Kosovo ellen, melynek védelme heo- 
rikusan védekezett, a® meg-megujuló 
TMTE rohamok ellen. Eredmény
telen TMTE fölény után, 11-esből 
Csorba megszerzi a vezetést a hazai 
csapatnak. Szünet után hatalmas 
iramot diktál a munkáscsapat. 7 ki
hagyott szögletrugás után a 38. perc
ben Búza lövése az egyenlítést biz
tosítja. A TMTE védelmében az if
júsági Rössler mutatta a legtöbbet, a 
fedezetsor legaktívabb tagja Röszler 
volt, mig a csatársor játéka széteső 
volt. Stockschláger hiánya rányomta 
bélyegét játékukra.

im a, az Eletiríta ügyet in liiíie  
megnyeri a baínoEstigcI -  a 

Kinizsinek
* Kellemes húsvéti ünnepeket szerzett a Gazeta Sporturilör h iva 

talos rovatában, a ROMBOL.-ban m egjelent határozata a Bíróul Fe- 
deralnak, m ely  szerint a központ m egsem m isíti D iaconcscu Aurél iga
zolását, m ely  csalárd utón, a szabályok kijátszásával történt, ám eny- 
nyiben a játékos m int uj játékos kérte leigazolását (1 4 .0 2 0  szám )  
annak- ellenére, hogy  az U niversitates 9 0 8 3  szám alatt igazo lt játé
kosa. A játékost hat hónapi felfüggesztéssel, sújtja a R om bol. E z a 
kellem es hir, m ely elsősorban Luca érdem e, term észetesen frappi- 
rozza a Kinizsit, m ert m ost mar kétségtelen, h ogy  a lilafehérek  
óvását siker kiséri. '

Temeivárí ci&patok köl- 
föltícn

Vasárnap:

iaöl-Zsl 33(0
A Rapid lendületes játékban biztos 

' győzelmet aratott a kikindái vasutas 
csapat ellen. Végig a temesvári csa
pat támadott többet. Gyors, gólratörő 
játékuk nagy sikert aratott. Védelmük 
biztosan látta el feladatát.. A fedezet
sor is megállta helyét, mig a csatár
sor nagy harcikedve szebbnél szebb 
gólokban robbant ki. Wittye (2) és 
Csutor (2) lőtte a Rapid góljait, mig 
az ellenfél dugói Wilhelm és Stefán 
neveihez fűződik.

Elvesztette a második meccsét 
a Rapid

Kofovo-Rapíd 2:0 (1:0)
A temesvári Rapid, amely jobban 

tudta megállni helyét Kikindán, mint 
a TMTE, hélfői ellenfelétől fenti 
arányban kikapott. Azonban igy is a 
közönség teljes szimpátiáját érdemelte 
ki, mert igen jó benyomást keltett. 
A mérkőzésről különben nincsen bő
vebb részlet, annyi azonban tény, 
hogy a Rapid sikerrel jön haza.

Koiduk-zsAK 3:2 o;i>
A temesvári szerb csapat Török- 

kanizsán meccseit az ottani vasutasok 
ellen. A meccs egyenlő erejű csapa
tok változatos küzdelmét hozta, melyet 
a Hajdúk határozottabb csatársora ré
vén nyert meg. ^

Barial-TflCkomfe.11:2<5:2)
A TAC néhány bé játékossal meg

erősített ifjúsági gárdája súlyos vere
séget szenvedett Pancsován a kemé
nyen játszó Bánát ellen, mely végig 
fölénvben volt és egymásután rúgta 
a gólokat.

Az Unirea nyeríe meg a kör
mérkőzést — Csak 1 l es gól
la l szerezte meg a győzelmet 
az Unirea a Törekvés ellen

Unirea Törekvés 
2 : 1  ( l : l )
Bíró: Krausz

Unirea, Feisthammcl — Timár I., 
Mathis — Onody, Erdei, Lleins III.
—  Szakái IV., Ertner, Ott, Bajader, 
Boka.

Törekvés: Petrovits — Valentin. 
Erkov — Pesch. Vitrich, Neducsiu
— Oprea, Kallich, Leitham, Nikola- 
us. Neducsin II.

Egyenlő erők változatos, de lanyha 
iramú küzdelme. A 25. percben Va- 
lenrin handszet vét. A II-est Onody 
küldi rendeltetési helyére. A Törek
vés erősen küzd az egyenlítésért, ami 
a 35. percben sikerül, amikor Niko- 
lausz lefutja a védelmet és szép lö
vése védhetetlenül a hálóba vágódik 
Szünet után álmos a játék. Sok kor- 
ner, sok jó helyzet, kevés egészséges 
akció. A csatárok tehetetlenek (mint
ha a TAC kvintett játszana???.) Az 
Unirea a határozottabb, de a csatár
lánc nem tud dugót lőni, Végre a
25. percben szabadrúgásból Matisz 
rúgja a győztes gólt.

Csak a hosszabbításban gyűr
te maga alá a Yenus a 

Pátriát
Venus-Pátria 2:1 (l:l)

Bíró: Mitruti.
Venus; Negra—Schönborn, Sze- 

gedy—Degrel, Nagy, Kostyál—Győrfy 
II, Ardelean, Barna, Schreier, Minyov.

Pát r i a.  Schneider—Eremia, To- 
maschek—Sors, Szekeres, Ditrich— 
Menyhesz, Lázár, Benda, Rosenhoffer 
Ciponeriu.

Élénk iram heves küzdelem, szép 
játék, melynek egyedüli szépség
lajstroma Mitruti játékvezető erélv- 
telensége. A játékosok sokszor nem 
kímélték játékostársaikat és sok " fault 
csúszott ki a biró hibájából. Egyéb
ként a két. csapat. egyformán kivette 
részét a támadásokból, a meccs végig 
nyílt küzdelmet hozott — a győzel
met a Venus csak a hosszabbított 
időben biztosította magának.

Degrel a Venusnak szerzi meg a 
vezetést egyéni játékból a 27. perc
ben. A 37. percben Rosenhoffer 
egyenlít. Géltalan második félidő 
(melynek egyetlen emlitésreméltó ese
ménye két játékos kiállítása volt), 
meghosszabbították a mérkőzést. A 
negyedik félidő 6. percében Ardelean 
közvetlen közelből belövi a gólt, 
mely a döntőbevaló jutást jelenti.

Unirea— Venns 3 < 0 (2 : 0)

Körméközés a Törekvés-pályán. — 
Biró: Seiler.

Unirea : Feisthammel—Mathis, Tí
már I—Kleins II, Erdei. Ónodi—Bóka 
II, Szakái II, Ertner, Ott, Stéger.

Venus : Negru—Schönborn, Szege
di—Degrell, Nagy, Kostyál—Drago- 
dán, Ardelean, Barna, Schreier, Mi
nyov.

Az Unirea megérdemelten nyerte 
a körmérkőzést. A játék folyamán a 
szőlőbeli csapat támadott többet és 
igy a maga javára dönthette el a 
mérkőzést. A krizsántelepi csapatnál 
a csatársor [tehetetlenül vergődött és 
nem tudta kihasználni a kínálkozó 
alkalmakai.
| Már a kezdetnél kitűnik az Unirea 

jobb kondíciója és a 26. parcben a 
kitörő csatárt buktatják a 16-oson, 
de a biró 'I  l-est ítél, Onódi értéke
síti a büntetőrugást (1:0). A 30. 
percben újabb 11 - es a Venus ellen, 
de Mathis mellé vágja. A 37. perc
ben Ott kitör és góloz (2: 0). A 
szünet után a 13. percben Szakái 
állítja be a végeredményt (3 : 0). A 
mérkőzést igen nagyszámú közönség 
nézte végig és lelkesen drukkolt.

Törekvés—Patria 8 : 2 (2 :1)
Körmérkőzés a Törekvés-pályán. — 

Biró: Gálik.
Törekvés : Petrovits—Erköv, Valen

tin—Bauer, Wittrich, Neducsin II, 
Oprea, Kalich. Leitheim, Neducsin III, 
Nikolaus.

Patria : Caminov—Eremia, Toma- 
sek—Virág, Szekeres, Sors—Meny- 
hész, Lázár, Benda, Rosenhoffer, Cim- 
peneriu.

Nagy meglepetésre a Törekvés sú
lyos vereséget mért a Putria csapa
tára, amit azonban ment az a körül
mény, hogy a Pátria tartalékoltan állt 
ki. A játék elején, egészen szünetig 
egyforma erejű ellenfelek küzdenek 
egymással, azután a Törekvés nagy 
főlénybe kerül és egymásután rúgja 
a gólokat.

A gólok sorrendje: I. félidő 4.. 
percben Neducsin II, 26. percben 
Neducsin II (2 :0), 44. percben Ben
da (2 : 1). Szünet után; 12. percben 
Oprea (3 :1), 15. percben Neducsin 
II (4 ; I), 34. percben Neducsin II 
(5 ; I), 35, percben Tomasek öngólt 
vét (6 : 1), majd a 42. percben Benda 
a Pátria részere javít (6 : 2). A 43. 
percben Leitheim (7 :2 ) és a 44. 
percben Kalich beállítja a végered
ményt (8 ; 2).

Fratelia-AH3:0(2;0)
Fratelia-pálya. - Biró; Budai - Barátságos

Fratelia; Schaff — Tedescu, Alasu, 
— Nováki, Ritz, Venturini — Túrák 
II., Meixner, Lázár, Pálfi, Kocsuba.

AVMSE: Szász — Lázárescu, Lu 
pu — Vörös, Beke, Rozmánit — 
Mártun, Ferin, Holaki, Simonis, Ju
hász,

Szépszámú közönség előtt zajlott 
le a mérkőzés, melyet a honi' csapát 
nyert meg határazottaBb csatársora 
révén. Az aradi csapat igen jó be
nyomást keltett, különösen Szász ka
pus. aki bravúros védéseivel tünk ki

Az első félidőben a Fratelia van 
támadásban, de eredményt csak a 34. 
percben tudnak elérni mikor is Ko
csuba beadását Meixner a tétovázó 
kapus mellett a hálóba továbbítja I;0 
A Fratelia továbbra is frontban ma
rad és a 41. preben Alasu kornere 
érintés nélkül jut a kapuba 2:0,

[A második félidőben az aradiak is 
szóhoz jutnak, de eredményt a tehe
tetlen csatársor nem tud elérni. A 
meccs végefelé a hazai esapat újra 
feljön és a 38. percben Lázár egyéni 
akcióbői beállítja a végeredményt. A
43. percben alkalma van gólszerzésre 
az aradi csapatnak, de Márton egy 
tizenegyesét Schaff parádésan védi.



m

esclrisa-m c 2 :2  <2: 0>
Barátságos mérkőzés. Bánátul pálya. 

Bitó: Bartl.
Már a második percben Béres meg

szerzi a vezetét, majd a 34. percben 
Szabó beadásából Halász góloz. Szü
net után kavarodásból Raab lő gólt 
és rövid idő múlva Petricz egyenlít.

Vasárnap
TNTE—TAG 3 ; 2, 2 : 2, (2 : 2). 

A munkások együttese csak nehezen 
lendül bele és a TAG uralja a hely
zetet. Azután kiegyenlítenek a piros- 
feketék, és a meghosszabbított idő 
7. percben ők rúgják a győztes gólt. 
A gólokat Bedő (11-esből kettőt) és 
Kovács, illetve Paunovits és Constan- 
tinescu rúgták.

1LSA—Törekvés 5 : 0 ( 1  : 0). Az 
1LSA csapat volt a technikásabb és 
csaknem végig uralta a játékot. Ennek 
megfelelően alakult ki azután a gól
arány is, A gólokat Wirsching II (2), 
Sztáron, Szutorics és Ilack rúgták.

A TMTE nyerte a törpe kupát
TMTE-ILSA 6;l (4;0)

Bíró; Freund 11.
TMTE; Damacsek — Regdon, 

Kosnyai — Juszt. Androvits, Desz- 
potovici — Kovács, Bedő, Lotter, 
Zsizsik, Reihoffer.

1LSA; Lázár — Miscu, Ovi — 
Dórán, Hoffer, Ilericz — Vilhelm, 
Gheorghe; Wirsching I.., Sztáron, 
Hack.

A körmérkőzés döntőjét a piros
feketék nyerték nem várt nagy fö
lénnyel. A győztes csapatból külö
nösen a csatársor tetszett, itt is Tóth 
Bedő tűnt ki, de jó volt Lotter és 
Kovács, mig az ILSA-ból Dórán és 
Hol fér tetszettek. Góllövők; Lotter 
(2) Tóth (2) Zsizsik és Reinhoffer, 
illetve Wirsching II.

TAC-Törekvés 4:0 (3:0)
Bíró; Aronovici.

TAC; Biangardi — Biletz, Sfetcu 
—.. Szépe, Szatler, Sliva — Pauno- 
vici, Crisán, Szőcs. Constaniinescu, 
Höctrbga.

Törekvés: Oprea — Rausch, Tas- 
sáü — Barna I. Tudor, Barna II. — 
Kraüsz, Álbu, Peternic, Vliicovici, 
Dorca. •

Az átléték nágyszerü játékkal győz
tek. Göllövők; Paűnovics, Constán- 
nescu, Biletz és Szőcs.

igyéb éréd tóp is
Frateíia komb. — Electrica 'köníb. 

;4:1, (2 :1 ) . .
Kinizsi, II—Fréidörf 7 : 0 (2 : 0).^  J . .  f u v t o u ' í n l '  / '« .-*  T» >1

VuIturiiTÍLSÁ =2:1 ; (OJ?)
A jo tb  ÍLSÁ'érdethterén vereséget 

szenvedett Vasárn'ap.
‘ M  i(Q;p)

Egyenlő, ellenfelek küzdelmében a 
szerencsésebb LMTE Caba góljaival 
legyőzte, a többet tártíadó 1LSA csa
patát.'Hétfő.

Kíkpípidít az ÜljU 'Petro-
76ÓtlvhPll

'-■BC;:|iul-U0S
A résióai UD.R vasárnap,. Pctro- 

zsényben szerepelt a jiul ellen és

minimális gólaránnyal vereséget szen
vedett. A mérkőzésről hiányzik min
den részlet.

A resicai csapat tegnap Lupény- 
ban játszott, de lapzártáig nem érke
zett be jelentés az eredményről.

tfagyszeFü formában van a

ÜM fi-líiÉóPiá (Vettet)
4 ; 4  | 4 ; 2 )

m u - m m r n m  < t ,o )
A resicai programot a húsvéti ün

nepek alatt a versed Viktória ven
dégszereplése adta. A resicai munkás
együttes nagyszerű formában volt 
mindkét napon és megérdemelte az 
eredményeket.

Az első napon a resicaiak takaré
koskodtak az erővel. A gólokat ak
kor Sárközi. Kilvanya, König és Sauer, 
illetve Fábián (öngól), Demendi, Be
regszászi (2) rúgták.

Ilétfün á resicai csapat teljesen 
uralta a mezőnyt és ragyogó játékot 
produkált A góllövők ezúttal Sauer 
(5) és König, illetve Beregszászi 
voltak.

Szeo6dFC-G!0riai:O(O:O)
A vasárnapi nemzetközi meccsen 

az aradi közönség igazi futballt lát
hatott. A vendégcsapat remekül ját
szott, de mindkét oldalon különösen 
a védelmek voltak kitűnőek. Az egyet
len gólt K o r á n y i  rúgta második 
félidő 15. percében, bár a Glória 
addig it sorozatosan támadott.

Az AMTE legyőzte Szegedet
AHIE-jzeged F t  2 ,1 2 ,1

Erős iramú játék, a széllel játszó 
AMTE támad többet az első félidő
ben,. szünet után a Szeged kerekedik 
felül, de a munkások okosan véde
keznek. A 9. és 16. percben Ralter 
eredményes, amire Szeged a 26. pete
ben Lukács góljával felel.

Mindkét napon győzött a prágai 
Sparta Bukarestben

Vasárnap:
Spărla-Venut 3:2 (1:1)
A rendkívül érdekes mérkőzést nagy 

közönség nézte végig. .Az első fél - 
időbeu a két ellenfél egyenlő ellen
felek benyomását keltette, sőt mintha 
a Venüs olykor fölényben lett volna.

Szünet után a vendégcsapat erősen 
beléíeküdt a játékba 'és a maga ja
vára döntötte el a mérkőzés sorsát.

A gólok sorrendje: Silny, Val- 
cov II, Nehedly, Silny és Motoroi.

H étfő :

SpárSa-Uttirea 7 ;1  (3;0>
A Spárta ezúttal az előző napinál 

nagyobb igyekezettel feküdt bele a 
küzdelembe', 'amelyet nagy gólaránnyal 
riyért meg. Az Unirea—Tricölór alig 
volt ellenfél.

A gólokat lőtték: Silny (4).. Ralo- 
cak (2), Nehedly, illetve Seiffert.

Kolozsvár. Magyar profi komb.— 
Kólozsvár vál. 2;0 (1;0) Vasárnapi 
meccs.

Kolozsvár. Universitatea — Magyar 
. profiyál. 4 : Ö (2 : D(, Az egyetemi 
csapat. piagyszerü yolt. A gólokat Sepi 
(3) és Dávid rúgták.

A Crisana nyerte a 
váradi serleget

Vasárnap:
Crisana—Törekvés 1:0 (1:0). 
Postás—NAC 3:3 (3:3).

Hétfőn:
Törekvés—NAC 0;0.
Crisana—Postás 1:1 (1:1).
Ferdinand. ILSA II—Ferdinandi F.

C. 2:0 (2:0). GóIIövők: Sratmáry és 
Gaál.

Turnu-Severin. Vulturul II (Lúgos) 
—Sborui 2:1 (0:0).

Perjámos. IOGT—Perjámosi Kor- 
ber 2;2 (2:1).

Külföld
A Hungária súlyos veresége 

Belgrádbait
Berlin. Ferencváros—Minerva 5 : 1 

(2; 1). WAC (Bécs)—Hertha BSC 
3:1 (2 :0 ). Körmérkőzés első napja.

Kopenhága. Akademisk Boldklub— 
Újpest 2 : 1 (I : I).

Amsterdam. Lirsche SK—III. Kerü
let 2 ; 1 (1 : 0), Admira—Ajac 8 ;0  
(4:0). A körmérkőzés első napja. 

Oran. Attila—AS Oran 2 :0  (1:0). 
Belgrád. BASK — Hungária 4; I 

(3 :1 )  Hatalmas meglepetés.
Cannes, Nemzeti—AS Cannes 4 :2  

(3 : 1).
Lustenau. Budai—FC Lustenau 6 :2

(3 : 2).
Liege. FC Wien—Bocskay 2 : 1

(1 : 0).
Budapest. BLASz vál.—Nnyugat- 

magyarország 5 :3  (2 1 ). Délmagyar 
vál.—Közép vál 4 :  2 (3 :1 ).

Magyarország—Csehszlovákia 12: 4. 
A vasárnap á budapesti Beketow- 
cirkuszban lezajlott magyar-cseh ama- 
tőrbokxmérközést a magyarok fenti 
arányban nyerték meg. Ezzel megtar
tották első helyüket az Európa-baj- 
nokságban. A magyarok részéről 
győzött Benácsi, Lovas. Énekes, a 
többiek eldöntetlenül játszottak vagy 
vesztettek.

Sofia. Levsky — CFR (Bukarest) 
2:1 (0:0).

Hétfő
Újabb vereséget szenvedett 

a Hungária
Belgrád. BSK—Hungária 6 :4  (2:1). 
Berlin. WAC—Ferencváros (Bécs) 

4 :3  (2 :
Kopenhága. Újpest — Kopenhága 

komb. 3 : 0 (2 : 0).
Amszterdam. Ajac—III. kerület5 ;3

(- : 2).
Liege. Városi vál.—̂ Bocskay 2 : 1 

(2 :0 ).
Budapest. BLASz—Déi vál. 5 :3  

(3 : 1). Középmagyar vál. — Nyugat 
4 : 0 .  ■

Törpe bajnokság

bóka-, 'férd- és 
sípcsontvédők 

Beszerzési forrása

n i . ,
I Kportégyléteknek árengedmény.

■MBHBnanHBáaiÉÉiáEéHmiMíMi

Electrica 12 10 1 1 30-2 21
Kinizsi 10 6 3 I 23-4 15
TMTE 10 6 2 2 15-6 14
Vulturii ?■ 6 1 — ■ 7-1 13
TAC 12 5 21 5 10-9 12
1LSA 10 4 2 4 12-10 10
Kadima 11 2 3 9 3-18 7
Rapid 11 2 2 7 4-16 6
Unirea H I 2 8 1-26 4
Stăruinţa 10 1 — 9 2-21 2

Wáechter Sándor sportregénye
A spoitirodalom eddig nem igen 

gazdag a regényírás terén. Eddig a 
sportirók főleg arra szorítkoztak, hogy 
szakkönyveket, tudományos munkákat 
adjanak a sportolvasónak. Ezért kel
lemes meglepetésként hatott Wáech
ter Sándornak a városszerte ismert, 
szimpatikus, fiatal hírlapíró és sport- 
hirlapirónak a munkája, amely ezút
tal vérbeli sportregényt irt és abban 
a futballista minden életkörülményeit 
és érvényesülési lehetőségeit boncol
gatja.

A regény tartalma igen kedves és 
hangulatos és minden érdeklődést 
megérdemel. Wáechter Sándor ebben 
a munkájában is megmutatta, hogy 
van érzéke és tudása mondanivalóit 
úgy lerögzíteni, hogy az végig lekösse 
az olvasó figyelmét. A könyv, amely 
most jelent meg a piacon, bizonyára 
széles körökben talál olvasótáborra és 
megrendelhető a »Sport és Kritika“ 
szerkesztőségében (Belváros, Mercy- 
utca 2 , 1. emelet) is. Minden sport
ember olvassa el ezt a kis regényt, 
amely mindennapi életet, köreinkben 
is tapasztalt jeleneteket tár elénk.

Tippályózat
- Miután a TAC és Bánátul megálla
podtak abban, hogy mérkőzésüket- el
halasztják, a vasárnapi forduló csonka 
lesz. illetve ez az egy meccs hiány
zik a tippályázatból.

Brasovi a—TMTE.....
U.Tric.—NAC .....
Univers.—Venus .... 

Glória—CFR —
Romania-Tricolor—

Electrica-ILSA .....
Kinizsi—Rapid —  
UDR—Kadima ..... 

Hajdúk—Dacia —
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a „Hajdú“-nyomdában,


